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kuryr 8. ledna 2023

Světové ekonomické fórum prohlásilo, že pedofili
„zachrání lidstvo“

infokuryr.cz/n/2023/01/08/svetove-ekonomicke-forum-prohlasilo-ze-pedofili-zachrani-lidstvo

Aby se svět stal lepším, chce Světové ekonomické fórum (WEF), aby

národy světa legalizovaly nebo alespoň dekriminalizovaly pedofilii,

kterou globalisté nyní označují jako „lásku s věkovým rozdílem“.

Kriminalizace sexuálního obtěžování dětí je podle šéfa WEF Klause

Schwaba a jeho partnera ve zločinu Yuvala Noaha Harariho

“porušováním lidských práv”. Tito dva dnes mimo jiné také tvrdí,

že Bůh je mrtvý a „Ježíš je falešná zpráva“.

Na svém posledním setkání v Davosu WEF prezentovalo tvrzení, že

normalizace pedofilie a znásilňování dětí „zachrání lidstvo“ před,

uhodli jste: klimatickou změnou!

WEF také uvedlo, že rostoucí epidemie pedofilie je „darem přírody“

pro lidstvo, a to z několika důvodů.

Jedním z těchto důvodů je, že u týraných dětí dochází k takovému

poškození psychiky, že založení vlastní rodiny je u nich velmi

nepravděpodobné. Zneužívání dětí a ničení jejich nevinnosti je tak
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podle WEF přírodním způsobem, jak vyčistit svět a „zachránit

lidstvo“ před sebou samým.

Zničení rodiny a umožnění dospělým zvrhlíkům zapojit se do

sexuální perverznosti s „nezletilými lidmi“, jak nyní WEF nazývá

děti, pomůže vylidnit planetu a přivést ji zpět k „harmonii“ a

„rovnováze“.

(Související: Rostoucí počet Američanů chce, aby byl falešný

prezident Joe Biden vyšetřován pro pedofilii .)

Schwab se chlubil, že globalisté prosazující pedofilii, z nichž
mnozí jsou sami pedofili, infiltrovali každou úroveň západního
„vzdělávání“

Jedním z hlavních způsobů, jakým WEF směřuje společnost k

akceptování a dokonce slavení pedofilie jako normální, je

„vzdělávání“, tedy známý indoktrinační systém.

Samotný zakladatel a ředitel WEF Klaus Schwab se v Davosu chlubil,

že jeho globalističtí přisluhovači infiltrovali každou úroveň

západního vzdělávání, což vysvětluje silný tlak na LGBTQP (P

znamená pedofilii), dokonce i na předškolní úrovni.

Dnešní děti, přinejmenším ty, které jejich milující rodiče namísto

domácího vzdělávání posílají do „školy“, jsou ve třídě neustále

indokrinovány sexuální perverzí, často ze strany LGBTQP „učitelů“,

kteří je vystavují co největšímu úchylactví.

Ty samé děti nakonec samy přijmou sexuální zvrácenost. Některé si

nechají odříznout části svého těla, aby se změnily na „trans“, zatímco

jiné se zapojují do pedofilního chování s perverzními dospělými,

kteří jsou v některých případech jejich vlastními „učiteli“.

Tato úchylnost se pak šíří, když tyto poškozené děti vstupují do

společnosti a sami šíří evangelium LGBTQP, vytvářejíce celou

společnost sexuálních zvrhlíků, kteří žijí své životy v pronásledování

svých nejnovějších obětí.

https://naturalnews.com/2022-10-30-citizens-ask-dc-police-investigate-biden-pedophilia.html
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Toto je Amerika (a dnes už i Evropa), kterou si globalisté dlouho

představovali jako ideální pro dosažení svých cílů.

Globalisty kontrolovaná média, včetně The New York

Times , CNN , BBC a dalších, také prosazují pro-pedofilní

propagandu a tvrdí, že pedofili jsou „normální“ lidé jako všichni

ostatní.

Na Slovensku se obhajobou pedofilie před časem nechvalně proslavil

deník SME.

Z celého tohoto společenského programování je jasné, že globalisté

se snaží posunout to, co je známé jako Overtonovo okno nebo rámec

přijatelných společenských trendů, ve prospěch zneužívání a

znásilňování dětí.

„Podle globální elity v Davosu je čas, aby je většinová společnost

doběhla a uvolnila zastaralé společenské tabu proti pedofilii,“ píše o

problému Baxter Dmitry pro portál Newspunch.

A jaký je lepší způsob pro změnu morálky společnosti, než vymývání

mozků dětem?

Závěr

Jedna věc, kterou mají všechny tyto politiky WEF společnou, dodává

Dmitry z Newspuch, je, že „nás dehumanizují, degradují a

zesměšňují“.

„Jsou navrženy tak, aby vzali všechny radosti života a způsobily

maximální bolest,“ uzavírá Dmitry svůj komentář o globalistickém

konci pro lidstvo.

Nejnovější zprávy o globalismu a globalistické snaze zničit lidstvo

naleznete na stránce Genocide.news .
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